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Starostka informuje 

Co připravuje obec v letošním roce? 
 
Zahájena byla rekonstrukce obecního bytu u školy. V rámci rekonstrukce budou 
provedeny přípravy, které v případě potřeby umožní tento velký byt jednoduše 
rozdělit na dvě menší bytové jednotky. 

Určitě budeme pokračovat s renovací litinových křížů na starohamerském 
hřbitově. ..... Bylo tolik nadšených ohlasů, že ani nemůžeme jinak. 

Pro chodník u silnice I/56 od autobusové zastávky Most po Černou byla 
v loňském roce připravena  studie. Studie byla projednána se všemi vlastníky 
dotčených pozemků a s občany bydlícími v daném úseku. S chodníkem v nově 
navržené trase všichni vlastníci předběžně souhlasí. Pokud obec získá kladné 
stanovisko od Policie ČR a vlastníka komunikace I/56, tj. Ředitelství silnic a 
dálnic, začneme v letošním roce připravovat projektovou dokumentaci pro 
územní řízení. 

Zlepšíme veřejné osvětlení v okolí hasičárny v centru obce. 

Připravujeme další etapu modernizace a rekonstrukce v budově základní školy. 
Ve spojovací chodbě  u šaten budou zakryty nevzhledné topenářské rozvody, 
instalováno nové osvětlení a vyměněny všechny vnitřní dveře. Na projekt 
připravujeme žádost o dotaci z Moravskoslezského kraje.  

Také další připravovaný projekt se týká školy. Předmětem projektu je 
vybudování nové jazykové učebny, zasíťování budovy a zřízení bezbariérového 
přístupu. Jedná se o finančně náročný projekt, na který chce škola získat 
finanční prostředky (až 90% nákladů) z Integrovaného operačního programu.  

Jako každoročně i letos plánuje obec spoustu společenských, kulturních či 
sportovních akcí. Pro tyto akce obec využívá modernizovaný kulturní dům, ale 
také jsou pořádány na hřišti nebo jinde na volném prostranství např. na Gruni. 
A právě akce na Gruni ukázala, že pro pořádání takovýchto „podniků“ nemá 
obec dostatečné vybavení, proto v letošním roce budou zakoupeny venkovní 
lavice se stoly, velké deštníky a stany. 

 

 

 

 



V obecních garážích na Samčance (pod lesem na Lojkaščanku) ukončil nájem 
poslední nájemce. Všechny garáže bude využívat pro své potřeby obec a také 
hasiči. V objektu bude provedena výměna garážových vrat a z důvodu 
zabezpečení majetku bude instalováno bezpečnostní zařízení. 

Hasiči zpracovávají technickou specifikaci dopravního automobilu. Dopravní 
automobil bude pořízen v letošním roce. Celkové náklady obce budou známy 
po provedeném výběrovém řízení. Dotace na pořízení dopravního automobilu 
představují celkem částku 675.000,- Kč ( z programu MV „Dotace pro jednotky 
SDH obcí“ 450.000,- Kč a z rozpočtu MSK  225.000,- Kč).  

V rámci zlepšení údržby veřejných prostranství v obci plánujeme pořízení 
zametacího kartáče a kontejneru na posečenou trávu.  Zametací kartáč je 
doplňkový modul k žacímu stroji KUBOTA a bude využíván při čištění (zejména 
jarním) zpevněných ploch veřejného prostranství a chodníků. Loňská sezóna, 
kdy jsme veřejné plochy udržovali novým žacím strojem, ukázala potřebu 
kontejneru na posečenou trávu. Jednak z důvodu časového, kdy přejezdy pro 
vysypávání koše na určené místo zbytečně ubíraly čas samotnému sečení a 
jednak z nutnosti posečenou trávu odvážet mimo obydlenou zónu (stížnosti na 
zápach při tlení), do JZD na Gruň.  

V rámci odpadového hospodářství bude v letošním roce ukončena výměna 
starých, prorezivělých a proděravělých velkoobjemových kontejnerů. 
Vyměněny budou dva kusy. 

Na všechny vyjmenované akce a pořízení majetku bylo pamatováno již při 
sestavování rozpočtu na r. 2017.  

 

 

 

 

 

 



Poškození autobusové zastávky na Hutích 

Komu a proč vadila naše autobusová zastávka a proč si na ní někdo vybíjel svou 
zlost? 
V posledních dnech loňského roku došlo k  poškození autobusové zastávky na 
Hutích. Vybité okna, vylámané okenní rámy, to je jen malá část poškození. Dále 
došlo k poškození vnitřního vybavení a dřevěného obložení zastávky. Prostě 
nepochopitelné!!! Aspoň pro mě. Pokud to někdo chápe, ráda přijmu 
vysvětlení. 
 
Způsobená škoda je odhadována na částku min. 30.000,- Kč bez DPH.  
Událost šetří policie. Škoda byla nahlášena pojišťovně.  
Po vyřízení veškerých náležitostí bude provedena oprava. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Požár kontejneru 

26. ledna došlo k požáru velkoobjemového kontejneru na Lojkaščance, který 
byl způsoben žhavým popelem.  
Upozorňujeme občany, aby do popelnic vysypávali jen popel řádně vychladlý a 
studený, aby nemohl způsobit zahoření odpadků.  
 

 

 

Oznámení 

Ordinace MUDr. Sýkorové informuje o uzavření ordinace ve Starých Hamrech i 
na Ostravici  od 6.2. - 12.2.2017 z důvodu dovolené.  
Zástup MUDr. Pachman – Čeladná – pouze v jeho ordinačních hodinách. 

 

 

 
 

 

 



Zahájení plesové sezóny ve Starých Hamrech 

V sobotu 21. ledna 2017 zaplnily prostory kulturního domu na Samčance dámy 
v krásných večerních šatech a pánové ve slušivých oblecích. Přišli na obecní 
ples, Vlčí bál, který se konal již po dvaadvacáté. Skvělá hudba, příjemná 
obsluha, bohatá tombola, chutné občerstvení a dobrá nálada – nic z toho 
nechybělo. 

 

 

           

 

 

 

Děkujeme všem sponzorům. 
Poděkování patří také všem dobrovolníkům. Vždyť bez jejich pomoci 
s přípravou, obsluhou v barech a s úklidem by to nešlo.   

                                                                                        Bc. Eva Tořová, starostka obce                 

 

 
 



Místní poplatky na rok 2017 

Poplatek za komunální odpad  

pro trvalé bydlící občany je 350,- Kč /osoba a rok. 

 

Poplatek za komunální odpad  
pro chaty a nemovitosti využívané k individuální rekreaci je 700,- Kč / objekt a 
rok. 
 
Splatnost místního poplatku za odpady je do 30. 06. 2017. 

Poplatek ze psů činí 100,- Kč za jednoho psa, za každého dalšího psa 150,- Kč. 

Za psa, jehož držitelem je uživatel starobního důchodu, který žije osamoceně, 

činí poplatek 50,- Kč. 

Poplatku podléhají psi starší 3 měsíců. 

Splatnost místního poplatku ze psů je do 31. 03. 2017. 

                                                                                     Eva Balášová, evidence poplatků 

 

Statistika dat obyvatel 

                                 K 31. 12. 2016 měla obec Staré Hamry celkem 554 obyvatel. 

  Od   01. 01. 2016 – 31. 12. 2016:   přistěhování  9 
                                                               odhlášeno      9 
                                                               narození         6 
                                                               úmrtí              10 
 

Sňatky Staré Hamry a Bílá :  celkem  37 

- z toho občanských  22 
- z toho církevních   15 

 

O výpis přes CZECHPOINT požádalo celkem  17 osob a subjektů 

Vidimaci a legalizací bylo celkem v roce 2016 provedeno 119. 
                                                                                     Eva Balášová, matrika 

 

 

 



Tříkrálová sbírka 

Počátkem ledna 2017 proběhla také v naší obci již tradiční Tříkrálová sbírka,  
pořádaná Charitou Frýdek-Místek,  za účelem pomoci lidem v sociální oblasti. 
Celkem se tento rok ve Starých Hamrech vybralo   8 642,- Kč. 

Charita FM proto děkuje všem za štědrost a ochotu pomoci druhým! 

 

 

 

 
Předprodej vstupenek od 13. 02. 2017 na OÚ. 

 

 
 

 
 

 



 

 



Prosba o informaci 

 

Vážení občané Starých Hamer, 
 

dovoluji si Vás požádat o informaci, která bude rozhodující při psaní mých 
vzpomínek na dětství, o které mě o vánocích požádali moji potomci. Několikrát 
jsme s rodiči byli na tzv. „dovolené“ u Dudů, ve Starých Hamrech. Někdy 
v červenci kolem roku 1950 se strhla velká průtrž mračen; Ostravice se rozlila a 
zatopila nejen louku, kde se připravovaly pouťové atrakce, ale i přízemí hotelu 
Duda. Naštěstí voda rychle opadla a všichni pomáhali škody napravit; můj otec 
s někým místním vezli na žebřiňáku, taženém krávou kolotoč (od železničního 
mostu, kam jej voda, se spoustou klád a věcí zanesla).  
Ani můj přítel Pavel Duží si na přený letopočet nevzpomíná. A tak Vás moc 
prosím o pomoc. Letopočet je pro mě nesmírně důležitý, poněvadž podle něj se 
mi podaří uspořádat jiné údaje. 
 
Srdečně zdravím do Starých Hamer a v novém roce přeji jen všechno dobré. 
 

Jiří Krumpholc, Brno / tel. 530 344 180 
email: jiri.krumpholc@centrum.cz 

 

 

Přehled bohoslužeb v únoru 2017 

           

  
05. 02. 2017      Bílá  - 10 : 30 hod. 

12. 02. 2017      Bílá  - 10 : 30 hod. 

19. 02. 2017      Bílá  - 10 : 30 hod. 

26. 02. 2017      Bílá  - 10 : 30 hod. 

 
 

 

Z kalendáře akcí… 
 

   18. února: ples SDH Staré Hamry 
   24. února: karneval pro děti 
 

 

 

mailto:jiri.krumpholc@centrum.cz


 

 Společenská kronika  

 

 

 NAROZENINY 
 

 

V měsíci únoru 2017 oslaví své životní jubileum : 
 

 

 

Paní ANTÓNIA MARTINKOVÁ                                            65 let 
Paní SVĚTLUŠKA FIALOVÁ                                                   70 let 
Paní TERÉZIA VELIČKOVÁ                                                    80 let 

 
Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších let 

přejeme pevné zdraví ! 
 

 

 

 

ÚMRTÍ 
 

Dne 26. 12. 2016 zemřel  ve  věku  84 let  pan Jaroslav Strnadel. 

 

 

 

Nezapomeneme. 

 
           

 

 
 

 
 



    

 
Zamrzlá přehrada Šance… 
 

www.stare-hamry.cz 

 

e-mail : obec@stare-hamry.cz  
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